
Phone: 888 621-6988 
Web: www.publicpolicypolling.com 
Email: information@publicpolicypolling.com 
 
 

 

 

FOR IMMEDIATE RELEASE                 April 1, 2019 

 

INTERVIEWS: Tom Jensen 919-744-6312 

 

IF YOU HAVE BASIC METHODOLOGICAL QUESTIONS, PLEASE E-MAIL 

information@publicpolicypolling.com, OR CONSULT THE FINAL PARAGRAPH 

OF THE PRESS RELEASE 

 

Opinions Unchanged About Trump and Russia; 

Voters Care More About Health Care and Tax Plan Anyway 

Raleigh, N.C. – PPP's newest national poll finds that Bill Barr's letter summarizing the 
findings of the Mueller investigation hasn't done much to help Donald Trump with public 
opinion...and that voters are a lot more interested in health care and the Republican tax 
plan than the Russia investigation anyway. 

-49% of voters think that Trump has committed obstruction of justice, to 40% who say 
they don't think so. When PPP previously asked that question in June of 2017 49% said 
they believed Trump had committed obstruction of justice, to 41% who didn't think so. 

-44% of voters think that members of Trump's campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for President to 43% who don't think so. When 
PPP asked the same question in January, 45% thought there was collusion, to 43% who 
thought there wasn't. 

-51% of voters characterize Trump as being a liar to 42% who disagree with that 
descriptor. That's actually up from a 48/44 spread on our January poll. 

“Trump is getting no boost from Bill Barr’s summary of the Mueller report,” said Dean 
Debnam, President of Public Policy Polling. “Voters still think he’s a liar and they still 
think he committed crimes.” 

-68% of voters think Robert Mueller's full report should be released publicly, to only 
19% who don't think it should be. Interestingly while Clinton voters want the report 
released 88-7, Trump voters only want it released by a 46-37 spread, suggesting some 
trepidation among his partisans about what story the full picture might tell. 

If the Mueller investigation had turned out a different way, it's still not likely there would 
have been much movement in public opinion. Trump voters have been consistent in 
saying they think there was no collusion- but they've also been consistent in saying they 
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don't care even if there was. Just 11% of Trump voters think he should resign even if 
collusion was proven, to 77% who think he should stay in office. 

Trump's approval rating is 42%, identical to what it was on PPP's last national poll earlier 
in March. 52% of voters disapprove of the job he's doing. 

The Things Voters Care About More 

Voters don't care that much about the Russia investigation anyway though. When asked 
whether they think health care or the Russia investigation is a more important issue, 
health care wins out 80-8. And when asked whether the Republican tax plan or the Russia 
investigation is a more important issue, the tax plan wins out 65-18. And Trump and 
Republicans have a lot of trouble on both of those issues. 

The Affordable Care Act continues to enjoy the new found popularity it's had since 
Trump took office. 49% of voters support it to just 30% now who are opposed. There's 
strong opposition to the Justice Department's recently expressed support for striking 
down the Affordable Care Act- just 34% of voters agree with them on that to 53% who 
disagree. 

Trump's proposed cuts to Medicaid and Medicare are possibly the most unpopular thing 
he's done since taking office. Just 20% of voters support them to 67% who are opposed. 
It's hard to find an issue where Trump's voters against him, but on these cuts only 39% of 
his own base stands with him to 40% opposed. Clinton voters stand against the cuts 88-6. 
Overall voters trust Democrats more than Republicans on the issue of health care 49-38. 

“Health care won Democrats the election last fall,” said Dean Debnam, President of 
Public Policy Polling. “Trump’s actions on the issue over the last month are giving them 
a big opening to win the election next fall on it too.” 

The tax plan that Trump and Republicans hoped would get them back on the good side of 
public opinion in late 2017 after the party's summer troubles with health care is proving 
to be a problem for them too. Only 25% of voters support it, to 40% who are opposed. 
Just 25% of voters think the tax plan has actually helped their family's finances, with the 
other 65% pretty evenly split between saying it's actually hurt (32%) or had no impact 
(33%) on their families. There continues to be a strong sense that it was done just for the 
benefit of the wealthy- 52% think the rich will be the main beneficiary to 25% who say 
the middle class and 8% the poor. 

Tax season is unlikely to do much to help the popularity of the tax bill. Among those who 
have already done their taxes, 30% said they paid more in taxes than they thought they 
were going to have to, while only 25% say they ended up paying less. 

The State of the 2020 race 
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There's constant arguing about who is and is not electable in the Democratic Presidential 
field. But the reality right now is that Trump polls pretty much the same no matter which 
Democrat you test against him, coming in at 40-42% support. Joe Biden with a 53-40 
advantage over Trump does the best. Beyond that the rest have pretty similar numbers. 
Bernie Sanders leads Trump 49-41, Kamala Harris and Cory Booker do 48-41, Elizabeth 
Warren does 48-42, Kirsten Gillibrand and Beto O'Rourke do 47-41, and Pete Buttigieg 
does 45-41. The relative strength of the Democrats seems to generally correspond with 
how prominent they've been on the national scene over time. 

“All the Democratic candidates are about equally electable as long as Donald Trump is 
this unpopular,” said Dean Debnam, President of Public Policy Polling. 

Democrats also have a 51-40 lead on the generic Congressional ballot, consistent with 
their strong advantage on that metric throughout the 2018 election cycle. 

Trump's Feuds (he's losing them all) 

55% of Americans have a favorable opinion of John McCain, to 25% with a negative 
one. Clinton voters view McCain favorably 77/12, while Trump voters view McCain 
unfavorably 32/45. That finding more than anything may show the extent to which voters 
are forming their opinions about everything these days through the lens of their feelings 
about Trump. When asked which of the two they have a higher opinion of, McCain beats 
out Trump 57-33. He has a 91-3 advantage with Clinton voters on that question, while 
Trump wins out 73-16 with his own voters. That makes it pretty clear it's Trump's party, 
regardless of what 'Never Trump' Republicans who have lost their relevance within the 
party might try to claim. 

Trump and his allies came out swinging against the media after the release of the Barr 
letter, seeing it as a validation of their constant attacks on the media. Voters aren't having 
it. They trust the media in general over Trump, 50/39. And it's a similar story when it 
comes to Trump's feuds with individual media outlets: 

-Voters trust NBC and CBS each over Trump 52-38. 

-They trust ABC and the New York Times each over Trump 51-38. 

-They trust the Washington Post more 49-38. 

-They trust CNN more 49-39. 

Public Policy Polling surveyed 846 registered voters on March 27th and 28th.  The margin 

of error is +/-3.4%. 66% of participants, selected through a list based sample, responded 

via the phone, while 34% of respondents who did not have landlines conducted the 

survey over the internet through an opt-in internet panel. 
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National Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

 42% Approve ..........................................................

 52% Disapprove......................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Donald Trump?

 42% Favorable........................................................

 54% Unfavorable ....................................................

  5% Not sure ..........................................................

Q3 Do you think that Donald Trump is honest, or 
not?

 37% Think Donald Trump is honest ........................

 56% Do not think Donald Trump is honest ..............

  7% Not sure ..........................................................

Q4 Do you think that Donald Trump is a liar, or 
not?

 51% Think Donald Trump is a liar ...........................

 42% Do not think Donald Trump is a liar .................

  7% Not sure ..........................................................

Q5 Do you think that Donald Trump has made 
America Great Again, or not?

 40% 
Think Donald Trump has made America 
Great Again.....................................................

 55% 
Do not think Donald Trump has made 
America Great Again.......................................

  6% Not sure ..........................................................

Q6 Do you support or oppose the Affordable Care 
Act?

 49% Support ...........................................................

 30% Oppose ...........................................................

 21% Not sure ..........................................................

Q7 This week the Trump administration’s Justice 
Department said it supported striking down the 
entire Affordable Care Act. Do you think the 
Affordable Care Act should be struck down, or 
not?

 34% Think the ACA should be struck down ............

 53% Do not think the ACA should be struck down ..

 14% Not sure ..........................................................

Q8 Which of the following would you most like to 
see Congress do about the Affordable Care 
Act, given the choices of keeping what works 
and fixing what doesn’t, or  repealing it and 
starting over with a new health care law?

 57% 
Would most like Congress to keep what 
works in the ACA and fix what doesn't ............

 33% 
Would most like Congress to repeal the ACA 
and start over with a new health care law .......

  9% Not sure ..........................................................

Q9 Recently President Trump proposed a new 
budget for the country that includes a more 
than $1-trillion dollar cut to Medicaid and an 
$845-billion dollar cut to Medicare. Do you 
support or oppose these proposed cuts to 
Medicaid and Medicare?

 20% 
Support proposed cuts to Medicaid and 
Medicare .........................................................

 67% 
Oppose proposed cuts to Medicaid and 
Medicare .........................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q10 Which party do you trust more on health care: 
Democrats or Republicans?

 49% Democrats ......................................................

 38% Republicans ....................................................

 13% Not sure ..........................................................
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Q11 Do you think Donald Trump should release his 
tax returns, or not?

 57% 
Think Donald Trump should release his tax 
returns ............................................................

 34% 
Do not think Donald Trump should release his 
tax returns.......................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q12 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Robert Mueller?

 40% Favorable........................................................

 28% Unfavorable ....................................................

 33% Not sure ..........................................................

Q13 Do you think Robert Mueller’s full report should 
be released publicly, or not?

 68% Think full report should be released publicly ...

 19% 
Do not think full report should be released 
publicly............................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q14 Do you think Donald Trump has committed 
obstruction of justice, or not?

 49% 
Think Trump has committed obstruction of 
justice .............................................................

 40% 
Do not think Trump has committed 
obstruction of justice .......................................

 11% Not sure ..........................................................

Q15 Do you think that members of Donald Trump’s 
campaign team worked in association with 
Russia to help Trump win the election for 
President, or not?

 44% 

Think members of Trump's campaign team 
worked with Russia to help Trump win the 
election ...........................................................

 43% 

Do not think members of Trump's campaign 
team worked with Russia to help Trump win 
the election .....................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q16 If evidence comes out that proves conclusively 
that members of Donald Trump’s campaign 
team worked in association with Russia to help 
Trump win the election for President, do you 
think Trump should continue to serve as 
President, or do you think he should resign?

 37% 
Think Trump should continue to serve as 
President.........................................................

 53% Think Trump should resign..............................

 10% Not sure ..........................................................

Q17 Do you think that Donald Trump has committed 
any crimes since he began running for 
President, or not?

 49% 
Think Trump has committed crimes since he 
began running for President............................

 39% 
Do not think Trump has committed crimes 
since he began running for President .............

 12% Not sure ..........................................................

Q18 What do you think is a more important issue: 
health care or the Russia investigation?

 80% Health care .....................................................

  8% Russia investigation ........................................

 11% Not sure ..........................................................

Q19 Who do you trust more: the media or Donald 
Trump?

 50% The media.......................................................

 39% Donald Trump .................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q20 Who do you trust more: CNN or Donald 
Trump?

 49% CNN ................................................................

 39% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q21 Who do you trust more: Fox News or Donald 
Trump?

 32% Fox News........................................................

 27% Donald Trump .................................................

 41% Not sure ..........................................................
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Q22 Who do you trust more: NBC or Donald 
Trump?

 52% NBC ................................................................

 38% Donald Trump .................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q23 Who do you trust more: ABC or Donald Trump?

 51% ABC ................................................................

 38% Donald Trump .................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q24 Who do you trust more: CBS or Donald Trump?

 52% CBS ................................................................

 38% Donald Trump .................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q25 Who do you trust more: the New York Times or 
Donald Trump?

 51% The New York Times.......................................

 38% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q26 Who do you trust more: the Washington Post 
or Donald Trump?

 49% The Washington Post......................................

 38% Donald Trump .................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q27 Who would you rather was President: Barack 
Obama or Donald Trump?

 56% Barack Obama ................................................

 40% Donald Trump .................................................

  4% Not sure ..........................................................

Q28 Who would you rather was President: Hillary 
Clinton or Donald Trump?

 48% Hillary Clinton..................................................

 42% Donald Trump .................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q29 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of John McCain?

 55% Favorable........................................................

 25% Unfavorable ....................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q30 Who do you have a higher opinion of: John 
McCain or Donald Trump?

 57% John McCain...................................................

 33% Donald Trump .................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q31 Do you support or oppose building a wall with 
Mexico if American taxpayers have to pay for 
the wall?

 41% Support ...........................................................

 52% Oppose ...........................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q32 Do you think your personal economic situation 
is better, worse, or about the same as it was 
two years ago?

 37% Better ..............................................................

 31% Worse .............................................................

 29% About the same...............................................

  4% Not sure ..........................................................

Q33 How do you think we should elect the 
President: do you think it should be the 
candidate who gets the most votes in all 50 
states, or do you think it should be the current 
electoral college system?

 57% 
Think it should be candidate who gets most 
votes in all 50 states .......................................

 34% 
Think it should be current electoral college 
system ............................................................

 10% Not sure ..........................................................



March 27-28, 2019
Survey of 846 registered voters
March 27-28, 2019
Survey of 846 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Q34 Would you support or oppose impeaching 
Donald Trump?

 41% Support ...........................................................

 47% Oppose ...........................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q35 Generally speaking if there was an election for 
Congress today, would you vote for the 
Democratic or Republican candidate from your 
district?

 51% The Democrat .................................................

 40% The Republican...............................................

  9% Not sure ..........................................................

Q36 Do you support or oppose the tax plan 
Congress passed in late 2017?

 25% Support ...........................................................

 40% Oppose ...........................................................

 34% Not sure ..........................................................

Q37 Do you think the tax plan passed by Congress 
in late 2017 has helped your family’s finances, 
hurt your family’s finances, or has it not had 
much of an impact?

 25% Think tax plan has helped family's finances ....

 32% Think tax plan has hurt family's finances ........

 33% Think tax plan hasn't had much impact ...........

 10% Not sure ..........................................................

Q38 Who do you think has benefited the most from 
the tax plan passed by Congress in late 2017: 
the rich, the middle class, or the poor?

 52% The rich...........................................................

 25% The middle class .............................................

  8% The poor .........................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q39 What do you think is a more important issue: 
the tax plan passed by Congress in late 2017 
or the Russia investigation?

 65% Tax plan passed by Congress in 2017 ............

 18% The Russia investigation.................................

 17% Not sure ..........................................................

Q40 If the candidates for President next time were 
Democrat Joe Biden and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 53% Joe Biden........................................................

 40% Donald Trump .................................................

  7% Not sure ..........................................................

Q41 If the candidates for President next time were 
Democrat Pete Buttigieg and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 45% Pete Buttigieg .................................................

 41% Donald Trump .................................................

 14% Not sure ..........................................................

Q42 If the candidates for President next time were 
Democrat Cory Booker and Republican Donald 
Trump, who would you vote for?

 48% Cory Booker....................................................

 41% Donald Trump .................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q43 If the candidates for President next time were 
Democrat Kirsten Gillibrand and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 47% Kirsten Gillibrand ............................................

 41% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................
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Q44 If the candidates for President next time were 
Democrat Kamala Harris and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 48% Kamala Harris .................................................

 41% Donald Trump .................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q45 If the candidates for President next time were 
Democrat Beto O’Rourke and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 47% Beto O’Rourke ................................................

 41% Donald Trump .................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q46 If the candidates for President next time were 
Democrat Bernie Sanders and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 49% Bernie Sanders ...............................................

 41% Donald Trump .................................................

  9% Not sure ..........................................................

Q47 If the candidates for President next time were 
Democrat Elizabeth Warren and Republican 
Donald Trump, who would you vote for?

 48% Elizabeth Warren ............................................

 42% Donald Trump .................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q48 Would you support or oppose Washington, 
D.C. becoming a state?

 32% Support ...........................................................

 37% Oppose ...........................................................

 30% Not sure ..........................................................

Q49 Would you support or oppose Puerto Rico 
becoming a state?

 54% Support ...........................................................

 27% Oppose ...........................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q50 Would you support or oppose automatically 
registering all eligible voters to vote?

 53% Support ...........................................................

 30% Oppose ...........................................................

 17% Not sure ..........................................................

Q51 Would you support or oppose adding more 
Justices to the Supreme Court?

 29% Support ...........................................................

 47% Oppose ...........................................................

 24% Not sure ..........................................................

Q52 If Duke and North Carolina played in the 
national championship for basketball, who 
would you root for?

 24% Duke ...............................................................

 25% North Carolina.................................................

 51% Not sure ..........................................................

Q53 Who do you think is the greatest basketball 
player of all time: LeBron James or Michael 
Jordan?

 13% LeBron James.................................................

 58% Michael Jordan ...............................................

 29% Not sure ..........................................................

Q54 Have you done your taxes yet this year?

 69% Yes..................................................................

 31% No ...................................................................

Q55 (Among those who have,) Did you pay more in 
taxes than you thought you would this year, 
less in taxes than you thought you would this 
year, or was it about what you expected?

 30% Paid more in taxes than I thought I would .......

 25% Paid less in taxes than I thought I would.........

 45% Paid about what I expected to pay..................
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Q56 Do you approve or disapprove of pineapple as 
a pizza topping?

 45% Approve ..........................................................

 35% Disapprove......................................................

 20% Not sure ..........................................................

Q57 In the election for President, did you vote for 
Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 41% Donald Trump .................................................

 47% Hillary Clinton..................................................

 12% Someone else / Did not vote...........................

Q58 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q59 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 42% Democrat ........................................................

 33% Republican......................................................

 25% Independent....................................................

Q60 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African-American, press 3. If other, press 4.

  9% Hispanic ..........................................................

 73% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  6% Other...............................................................

Q61 If you are 18-29 years old, press 1. If 30-45, 
press 2. If you 46-65, press 3. If older than 65, 
press 4.

 13% 18 to 29...........................................................

 22% 30 to 45...........................................................

 43% 46 to 65...........................................................

 22% Older than 65 ..................................................

Q62 Mode

 66% Phone .............................................................

 34% Internet ...........................................................
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

42% 92% 5% 20%

52% 6% 90% 63%

5% 3% 5% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

42% 92% 4% 18%

54% 6% 91% 67%

5% 2% 4% 14%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think Trump is
Honest Yes / No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

36% 80% 4% 15%

56% 12% 92% 68%

7% 8% 3% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think Trump is a Liar
Yes / No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

51% 10% 84% 58%

42% 83% 13% 22%

7% 7% 3% 21%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think Trump Has
Made America Great
Again Yes / No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

40% 87% 5% 15%

55% 7% 93% 67%

6% 6% 3% 18%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Affordable Care Act
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

49% 19% 75% 47%

30% 56% 10% 23%

21% 25% 15% 30%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think the ACA Should
Be Struck Down Yes /
No

Think the ACA should
be struck down

Do not think the ACA
should be struck

down

Not sure

    

34% 68% 7% 20%

53% 14% 85% 55%

14% 17% 8% 25%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Congressional Action
on Affordable Care
Act

Would most like
Congress to keep
what works in the
ACA and fix what

doesn't

Would most like
Congress to repeal

the ACA and start over
with a new health care

law

Not sure

    

57% 27% 82% 66%

33% 65% 10% 19%

9% 8% 9% 15%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Proposed Cuts to
Medicaid and
Medicare Support /
Oppose

Support proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Oppose proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Not sure

    

20% 39% 6% 7%

67% 40% 88% 70%

14% 21% 5% 23%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Party Trust More on
Health Care
Democrats /
Republicans

Democrats

Republicans

Not sure

    

49% 7% 88% 44%

38% 83% 4% 16%

13% 10% 8% 40%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think Trump Should
Release Tax Returns
Yes / No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

57% 18% 89% 61%

34% 71% 5% 21%

9% 11% 6% 18%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Mueller Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 23% 57% 30%

28% 42% 17% 21%

33% 35% 26% 50%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think Full Mueller
Report Should Be
Released Publicly Yes
/ No

Think full report
should be released

publicly

Do not think full report
should be released

publicly

Not sure

    

68% 46% 88% 65%

19% 37% 7% 8%

13% 16% 6% 28%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think Trump Has
Committed
Obstruction of Justice
Yes / No

Think Trump has
committed

obstruction of justice

Do not think Trump
has committed

obstruction of justice

Not sure

    

49% 7% 84% 54%

40% 84% 6% 21%

11% 9% 10% 25%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think Members of
Trump's Campaign
Team Working with
Russia Yes / No

Think members of
Trump's campaign
team worked with

Russia to help Trump
win the election

Do not think members
of Trump's campaign

team worked with
Russia to help Trump

win the election

Not sure

    

44% 6% 77% 45%

43% 87% 9% 28%

13% 7% 14% 27%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think Trump Should
Continue to Serve /
Resign

Think Trump should
continue to serve as

President

Think Trump should
resign

Not sure

    

37% 77% 7% 15%

53% 11% 87% 65%

10% 12% 6% 19%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Think Trump Has
Committed Crimes
Since Began Running
for President Yes / No

Think Trump has
committed crimes

since he began
running for President

Do not think Trump
has committed crimes

since he began
running for President

Not sure

    

49% 9% 83% 52%

39% 82% 8% 15%

12% 9% 9% 34%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

More Important Issue:
Health Care / Russia
Investigation

Health care

Russia investigation

Not sure

    

80% 90% 75% 67%

8% 3% 13% 10%

11% 7% 12% 22%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trust More: Media /
Trump

The media

Donald Trump

Not sure

    

50% 7% 87% 54%

39% 85% 3% 18%

11% 7% 10% 28%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trust More: CNN /
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

    

49% 6% 86% 47%

39% 87% 3% 17%

12% 7% 11% 36%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trust More: Fox News
/ Trump

Fox News

Donald Trump

Not sure

    

32% 25% 39% 30%

27% 56% 5% 9%

41% 19% 56% 61%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trust More: NBC /
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

    

52% 6% 91% 56%

38% 86% 3% 13%

10% 8% 7% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trust More: ABC /
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

    

51% 7% 89% 57%

38% 85% 2% 14%

11% 8% 9% 29%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trust More: CBS /
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

    

52% 7% 91% 55%

38% 86% 3% 14%

10% 8% 6% 30%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trust More: New York
Times / Trump

The New York Times

Donald Trump

Not sure

    

51% 7% 87% 56%

38% 85% 3% 14%

12% 8% 10% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Trust More:
Washington Post /
Trump

The Washington Post

Donald Trump

Not sure

    

49% 6% 86% 49%

38% 85% 3% 15%

13% 9% 11% 35%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Prefer Was President:
Obama / Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

56% 8% 95% 63%

40% 89% 2% 17%

4% 2% 2% 20%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Prefer Was President:
H. Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

48% 5% 87% 41%

42% 94% 3% 21%

10% 1% 10% 38%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

McCain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

55% 32% 77% 50%

25% 45% 12% 12%

19% 23% 11% 38%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Higher Opinion of
McCain / Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

    

57% 16% 91% 63%

33% 73% 3% 11%

10% 11% 6% 25%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Building Taxpayer-
Funded Wall Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

41% 86% 7% 20%

52% 7% 88% 63%

7% 6% 5% 16%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Personal Economic
Situation Better /
Worse / Same as Two
Years Ago

Better

Worse

About the same

Not sure

    

37% 73% 10% 22%

31% 6% 51% 33%

29% 20% 35% 36%

4% 2% 4% 9%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Popular Vote /
Electoral College

Think it should be
candidate who gets
most votes in all 50

states

Think it should be
current electoral

college system

Not sure

    

57% 27% 82% 60%

34% 67% 8% 22%

10% 7% 10% 17%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Impeaching Trump
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

41% 7% 69% 51%

47% 90% 15% 27%

11% 3% 15% 22%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Congressional Vote
Democrat /
Republican

The Democrat

The Republican

Not sure

    

51% 6% 91% 45%

40% 89% 4% 20%

9% 5% 5% 34%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Tax Plan Passed by
Congress in 2017
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

25% 51% 7% 10%

40% 15% 63% 40%

34% 34% 30% 50%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

2017 Tax Plan Impact
on Family Finances
Helped / Hurt

Think tax plan has
helped family's

finances

Think tax plan has
hurt family's finances

Think tax plan hasn't
had much impact

Not sure

    

25% 49% 10% 6%

32% 9% 52% 35%

33% 36% 28% 37%

10% 6% 10% 22%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Benefited Most From
2017 Tax Plan Rich /
Middle Class / Poor

The rich

The middle class

The poor

Not sure

    

52% 18% 81% 57%

25% 46% 9% 15%

8% 16% 2% 6%

14% 19% 8% 22%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

More Important Issue:
2017 Tax Plan / Russia
Investigation

Tax plan passed by
Congress in 2017

The Russia
investigation

Not sure

    

65% 85% 51% 48%

18% 4% 31% 21%

17% 11% 19% 31%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

53% 7% 92% 57%

40% 90% 4% 16%

7% 3% 4% 27%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Buttigieg / Trump

Pete Buttigieg

Donald Trump

Not sure

    

45% 5% 81% 44%

41% 91% 4% 18%

14% 4% 15% 39%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

48% 6% 86% 47%

41% 91% 5% 19%

10% 4% 10% 34%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

47% 4% 85% 42%

41% 92% 3% 18%

12% 4% 12% 41%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

48% 5% 87% 44%

41% 91% 3% 18%

11% 4% 11% 38%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

O’Rourke / Trump

Beto O’Rourke

Donald Trump

Not sure

    

47% 4% 84% 47%

41% 92% 3% 18%

12% 4% 13% 35%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

49% 6% 86% 55%

41% 90% 5% 18%

9% 3% 10% 26%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

48% 4% 86% 47%

42% 94% 3% 19%

10% 2% 11% 34%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Washington, D.C.
Statehood Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

32% 15% 48% 26%

37% 56% 22% 35%

30% 29% 30% 39%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Puerto Rico Statehood
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

54% 31% 74% 57%

27% 49% 10% 18%

18% 20% 16% 24%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Automatic Voter
Registration Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

53% 28% 75% 53%

30% 56% 11% 20%

17% 16% 14% 27%
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Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Adding Justices to
Supreme Court
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

29% 11% 42% 35%

47% 75% 29% 24%

24% 14% 29% 41%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Duke / North Carolina

Duke

North Carolina

Not sure

    

24% 23% 26% 21%

25% 24% 27% 20%

51% 53% 47% 59%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

LeBron James /
Michael Jordan

LeBron James

Michael Jordan

Not sure

    

13% 4% 21% 12%

58% 64% 55% 46%

29% 32% 23% 42%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Completed Taxes This
Year Yes / No

Yes

No

    

69% 69% 69% 65%

31% 31% 31% 35%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Paid More / Less /
About What Expected

Paid more in taxes
than I thought I would

Paid less in taxes than
I thought I would

Paid about what I
expected to pay

    

30% 13% 45% 34%

25% 35% 18% 19%

45% 53% 37% 47%

 

Base

2016 Vote

Donal-
d Tru...

Hillary
Clint...

Someone els-
e / Did not v...

Pineapple As A Pizza
Topping Approve /
Disapprove

Approve

Disapprove

Not sure

    

45% 41% 47% 48%

35% 36% 36% 32%

20% 23% 18% 21%
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Base

Gender

Wom... Man

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

42% 36% 49%

52% 57% 47%

5% 7% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

42% 36% 48%

54% 58% 49%

5% 6% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Think Trump is
Honest Yes / No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

36% 32% 42%

56% 60% 53%

7% 9% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Think Trump is a Liar
Yes / No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

51% 54% 47%

42% 38% 47%

7% 8% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Think Trump Has
Made America Great
Again Yes / No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

40% 34% 46%

55% 60% 49%

6% 6% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Affordable Care Act
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

49% 49% 48%

30% 25% 37%

21% 26% 15%
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Base

Gender

Wom... Man

Think the ACA Should
Be Struck Down Yes /
No

Think the ACA should
be struck down

Do not think the ACA
should be struck

down

Not sure

   

34% 26% 43%

53% 55% 50%

14% 20% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congressional Action
on Affordable Care
Act

Would most like
Congress to keep
what works in the
ACA and fix what

doesn't

Would most like
Congress to repeal

the ACA and start over
with a new health care

law

Not sure

   

57% 59% 56%

33% 28% 39%

9% 13% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Proposed Cuts to
Medicaid and
Medicare Support /
Oppose

Support proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Oppose proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Not sure

   

20% 13% 27%

67% 70% 62%

14% 16% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Party Trust More on
Health Care
Democrats /
Republicans

Democrats

Republicans

Not sure

   

49% 53% 45%

38% 32% 44%

13% 15% 11%
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Base

Gender

Wom... Man

Think Trump Should
Release Tax Returns
Yes / No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

57% 59% 54%

34% 28% 42%

9% 13% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Mueller Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 37% 43%

28% 24% 32%

33% 39% 25%

 

Base

Gender

Wom... Man

Think Full Mueller
Report Should Be
Released Publicly Yes
/ No

Think full report
should be released

publicly

Do not think full report
should be released

publicly

Not sure

   

68% 69% 67%

19% 16% 24%

13% 16% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Think Trump Has
Committed
Obstruction of Justice
Yes / No

Think Trump has
committed

obstruction of justice

Do not think Trump
has committed

obstruction of justice

Not sure

   

49% 53% 44%

40% 34% 46%

11% 13% 10%
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Base

Gender

Wom... Man

Think Members of
Trump's Campaign
Team Working with
Russia Yes / No

Think members of
Trump's campaign
team worked with

Russia to help Trump
win the election

Do not think members
of Trump's campaign

team worked with
Russia to help Trump

win the election

Not sure

   

44% 49% 39%

43% 37% 50%

13% 14% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Think Trump Should
Continue to Serve /
Resign

Think Trump should
continue to serve as

President

Think Trump should
resign

Not sure

   

37% 29% 45%

53% 59% 47%

10% 12% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Think Trump Has
Committed Crimes
Since Began Running
for President Yes / No

Think Trump has
committed crimes

since he began
running for President

Do not think Trump
has committed crimes

since he began
running for President

Not sure

   

49% 52% 46%

39% 34% 44%

12% 14% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

More Important Issue:
Health Care / Russia
Investigation

Health care

Russia investigation

Not sure

   

80% 79% 82%

8% 6% 11%

11% 15% 7%
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Base

Gender

Wom... Man

Trust More: Media /
Trump

The media

Donald Trump

Not sure

   

50% 54% 46%

39% 34% 44%

11% 12% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: CNN /
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

   

49% 54% 42%

39% 34% 46%

12% 12% 12%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: Fox News
/ Trump

Fox News

Donald Trump

Not sure

   

32% 34% 30%

27% 24% 30%

41% 42% 40%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: NBC /
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

   

52% 58% 46%

38% 32% 44%

10% 10% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: ABC /
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

   

51% 57% 45%

38% 32% 44%

11% 11% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: CBS /
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

   

52% 58% 46%

38% 32% 45%

10% 10% 9%



March 27-28, 2019
survey of 846 registered voters
March 27-28, 2019
survey of 846 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More: New York
Times / Trump

The New York Times

Donald Trump

Not sure

   

51% 55% 46%

38% 32% 45%

12% 13% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Trust More:
Washington Post /
Trump

The Washington Post

Donald Trump

Not sure

   

49% 54% 43%

38% 31% 45%

13% 15% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Prefer Was President:
Obama / Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

56% 61% 50%

40% 35% 45%

4% 4% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Prefer Was President:
H. Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

48% 52% 43%

42% 37% 48%

10% 10% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

McCain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

55% 58% 51%

25% 18% 33%

19% 23% 15%

 

Base

Gender

Wom... Man

Higher Opinion of
McCain / Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

   

57% 61% 52%

33% 27% 39%

10% 11% 9%
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Base

Gender

Wom... Man

Building Taxpayer-
Funded Wall Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

41% 33% 50%

52% 57% 46%

7% 10% 3%

 

Base

Gender

Wom... Man

Personal Economic
Situation Better /
Worse / Same as Two
Years Ago

Better

Worse

About the same

Not sure

   

37% 29% 46%

31% 35% 25%

29% 31% 27%

4% 5% 2%

 

Base

Gender

Wom... Man

Popular Vote /
Electoral College

Think it should be
candidate who gets
most votes in all 50

states

Think it should be
current electoral

college system

Not sure

   

57% 60% 53%

34% 26% 42%

10% 14% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Impeaching Trump
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

41% 46% 36%

47% 40% 56%

11% 14% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Congressional Vote
Democrat /
Republican

The Democrat

The Republican

Not sure

   

51% 54% 47%

40% 35% 46%

9% 11% 7%

 

Base

Gender

Wom... Man

Tax Plan Passed by
Congress in 2017
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

25% 19% 33%

40% 39% 42%

34% 42% 25%
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Base

Gender

Wom... Man

2017 Tax Plan Impact
on Family Finances
Helped / Hurt

Think tax plan has
helped family's

finances

Think tax plan has
hurt family's finances

Think tax plan hasn't
had much impact

Not sure

   

25% 19% 33%

32% 32% 32%

33% 36% 29%

10% 13% 6%

 

Base

Gender

Wom... Man

Benefited Most From
2017 Tax Plan Rich /
Middle Class / Poor

The rich

The middle class

The poor

Not sure

   

52% 57% 48%

25% 19% 32%

8% 8% 9%

14% 17% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

More Important Issue:
2017 Tax Plan / Russia
Investigation

Tax plan passed by
Congress in 2017

The Russia
investigation

Not sure

   

65% 59% 70%

18% 19% 18%

17% 22% 12%

 

Base

Gender

Wom... Man

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

53% 58% 47%

40% 34% 47%

7% 8% 5%

 

Base

Gender

Wom... Man

Buttigieg / Trump

Pete Buttigieg

Donald Trump

Not sure

   

45% 48% 42%

41% 36% 46%

14% 16% 11%

 

Base

Gender

Wom... Man

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

48% 51% 45%

41% 36% 47%

10% 13% 8%
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Base

Gender

Wom... Man

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

47% 51% 42%

41% 35% 48%

12% 14% 10%

 

Base

Gender

Wom... Man

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

48% 52% 44%

41% 35% 47%

11% 13% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

O’Rourke / Trump

Beto O’Rourke

Donald Trump

Not sure

   

47% 50% 44%

41% 36% 47%

12% 14% 9%

 

Base

Gender

Wom... Man

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

49% 55% 44%

41% 35% 48%

9% 10% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

48% 52% 43%

42% 36% 49%

10% 12% 8%

 

Base

Gender

Wom... Man

Washington, D.C.
Statehood Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

32% 31% 33%

37% 29% 47%

30% 39% 20%
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Base

Gender

Wom... Man

Puerto Rico Statehood
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

54% 51% 58%

27% 26% 29%

18% 23% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

Automatic Voter
Registration Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

53% 55% 51%

30% 26% 35%

17% 19% 14%

 

Base

Gender

Wom... Man

Adding Justices to
Supreme Court
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

29% 32% 25%

47% 37% 59%

24% 32% 16%

 

Base

Gender

Wom... Man

Duke / North Carolina

Duke

North Carolina

Not sure

   

24% 19% 30%

25% 24% 26%

51% 57% 44%

 

Base

Gender

Wom... Man

LeBron James /
Michael Jordan

LeBron James

Michael Jordan

Not sure

   

13% 15% 10%

58% 53% 63%

29% 32% 26%

 

Base

Gender

Wom... Man

Completed Taxes This
Year Yes / No

Yes

No

   

69% 70% 67%

31% 30% 33%
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Base

Gender

Wom... Man

Paid More / Less /
About What Expected

Paid more in taxes
than I thought I would

Paid less in taxes than
I thought I would

Paid about what I
expected to pay

   

30% 29% 32%

25% 25% 25%

45% 47% 42%

 

Base

Gender

Wom... Man

Pineapple As A Pizza
Topping Approve /
Disapprove

Approve

Disapprove

Not sure

   

45% 46% 44%

35% 33% 37%

20% 21% 19%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

42% 13% 85% 36%

52% 82% 12% 55%

5% 5% 3% 9%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

42% 12% 86% 34%

54% 83% 12% 59%

5% 5% 2% 7%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think Trump is
Honest Yes / No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

    

36% 11% 76% 26%

56% 85% 16% 63%

7% 4% 8% 11%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think Trump is a Liar
Yes / No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

    

51% 77% 16% 53%

42% 19% 77% 36%

7% 4% 7% 11%



March 27-28, 2019
survey of 846 registered voters
March 27-28, 2019
survey of 846 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think Trump Has
Made America Great
Again Yes / No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

    

40% 12% 81% 32%

55% 84% 14% 58%

6% 4% 5% 10%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Affordable Care Act
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

49% 73% 23% 42%

30% 13% 52% 31%

21% 15% 25% 26%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think the ACA Should
Be Struck Down Yes /
No

Think the ACA should
be struck down

Do not think the ACA
should be struck

down

Not sure

    

34% 13% 62% 32%

53% 80% 20% 50%

14% 8% 18% 19%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Congressional Action
on Affordable Care
Act

Would most like
Congress to keep
what works in the
ACA and fix what

doesn't

Would most like
Congress to repeal

the ACA and start over
with a new health care

law

Not sure

    

57% 78% 33% 55%

33% 14% 57% 36%

9% 8% 10% 10%
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Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Proposed Cuts to
Medicaid and
Medicare Support /
Oppose

Support proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Oppose proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Not sure

    

20% 9% 36% 17%

67% 85% 41% 69%

14% 6% 23% 14%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Party Trust More on
Health Care
Democrats /
Republicans

Democrats

Republicans

Not sure

    

49% 87% 8% 42%

38% 8% 84% 25%

13% 6% 8% 32%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think Trump Should
Release Tax Returns
Yes / No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

    

57% 84% 21% 58%

34% 11% 66% 31%

9% 5% 13% 10%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Mueller Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

40% 53% 26% 36%

28% 21% 39% 24%

33% 27% 35% 40%
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Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think Full Mueller
Report Should Be
Released Publicly Yes
/ No

Think full report
should be released

publicly

Do not think full report
should be released

publicly

Not sure

    

68% 84% 48% 66%

19% 10% 34% 15%

13% 6% 17% 18%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think Trump Has
Committed
Obstruction of Justice
Yes / No

Think Trump has
committed

obstruction of justice

Do not think Trump
has committed

obstruction of justice

Not sure

    

49% 79% 13% 45%

40% 13% 77% 36%

11% 8% 10% 19%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think Members of
Trump's Campaign
Team Working with
Russia Yes / No

Think members of
Trump's campaign
team worked with

Russia to help Trump
win the election

Do not think members
of Trump's campaign

team worked with
Russia to help Trump

win the election

Not sure

    

44% 73% 11% 39%

43% 15% 80% 41%

13% 12% 8% 19%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think Trump Should
Continue to Serve /
Resign

Think Trump should
continue to serve as

President

Think Trump should
resign

Not sure

    

37% 13% 73% 28%

53% 82% 15% 56%

10% 6% 11% 15%
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Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Think Trump Has
Committed Crimes
Since Began Running
for President Yes / No

Think Trump has
committed crimes

since he began
running for President

Do not think Trump
has committed crimes

since he began
running for President

Not sure

    

49% 78% 14% 47%

39% 15% 76% 31%

12% 8% 10% 21%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

More Important Issue:
Health Care / Russia
Investigation

Health care

Russia investigation

Not sure

    

80% 75% 89% 78%

8% 12% 4% 8%

11% 13% 7% 14%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trust More: Media /
Trump

The media

Donald Trump

Not sure

    

50% 77% 13% 55%

39% 10% 81% 31%

11% 13% 6% 14%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trust More: CNN /
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

    

49% 78% 11% 51%

39% 11% 82% 30%

12% 11% 8% 19%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trust More: Fox News
/ Trump

Fox News

Donald Trump

Not sure

    

32% 35% 29% 32%

27% 10% 52% 21%

41% 55% 19% 47%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trust More: NBC /
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

    

52% 82% 12% 54%

38% 10% 80% 29%

10% 8% 8% 17%
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Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trust More: ABC /
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

    

51% 80% 13% 54%

38% 9% 80% 29%

11% 11% 7% 17%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trust More: CBS /
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

    

52% 83% 12% 55%

38% 10% 82% 28%

10% 7% 7% 17%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trust More: New York
Times / Trump

The New York Times

Donald Trump

Not sure

    

51% 80% 11% 54%

38% 10% 79% 30%

12% 10% 10% 16%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Trust More:
Washington Post /
Trump

The Washington Post

Donald Trump

Not sure

    

49% 79% 9% 52%

38% 10% 80% 29%

13% 11% 11% 19%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Prefer Was President:
Obama / Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

    

56% 88% 13% 58%

40% 8% 84% 34%

4% 4% 3% 8%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Prefer Was President:
H. Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

    

48% 80% 8% 47%

42% 10% 87% 37%

10% 10% 4% 16%
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Base

Party

Democr... Republic... Independe...

McCain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

55% 69% 36% 56%

25% 16% 40% 22%

19% 15% 23% 22%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Higher Opinion of
McCain / Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

    

57% 83% 21% 60%

33% 10% 69% 23%

10% 7% 9% 16%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Building Taxpayer-
Funded Wall Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

41% 16% 80% 32%

52% 79% 15% 57%

7% 5% 6% 12%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Personal Economic
Situation Better /
Worse / Same as Two
Years Ago

Better

Worse

About the same

Not sure

    

37% 17% 68% 30%

31% 48% 8% 30%

29% 31% 22% 34%

4% 4% 2% 5%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Popular Vote /
Electoral College

Think it should be
candidate who gets
most votes in all 50

states

Think it should be
current electoral

college system

Not sure

    

57% 80% 30% 52%

34% 11% 63% 34%

10% 9% 7% 15%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Impeaching Trump
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

41% 66% 12% 38%

47% 21% 84% 42%

11% 13% 4% 19%
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Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Congressional Vote
Democrat /
Republican

The Democrat

The Republican

Not sure

    

51% 89% 7% 45%

40% 8% 88% 30%

9% 3% 5% 25%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Tax Plan Passed by
Congress in 2017
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

25% 12% 48% 18%

40% 59% 17% 40%

34% 29% 35% 42%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

2017 Tax Plan Impact
on Family Finances
Helped / Hurt

Think tax plan has
helped family's

finances

Think tax plan has
hurt family's finances

Think tax plan hasn't
had much impact

Not sure

    

25% 15% 45% 17%

32% 48% 13% 32%

33% 29% 34% 37%

10% 8% 8% 14%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Benefited Most From
2017 Tax Plan Rich /
Middle Class / Poor

The rich

The middle class

The poor

Not sure

    

52% 76% 21% 55%

25% 13% 43% 20%

8% 3% 16% 7%

14% 8% 20% 18%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

More Important Issue:
2017 Tax Plan / Russia
Investigation

Tax plan passed by
Congress in 2017

The Russia
investigation

Not sure

    

65% 53% 80% 63%

18% 30% 7% 15%

17% 17% 13% 22%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

    

53% 85% 12% 53%

40% 11% 83% 34%

7% 4% 5% 13%
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Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Buttigieg / Trump

Pete Buttigieg

Donald Trump

Not sure

    

45% 74% 8% 46%

41% 10% 85% 34%

14% 15% 7% 19%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

    

48% 78% 10% 48%

41% 12% 84% 35%

10% 10% 6% 17%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

    

47% 78% 9% 45%

41% 11% 85% 35%

12% 12% 7% 20%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

    

48% 80% 8% 48%

41% 9% 85% 35%

11% 11% 7% 17%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

O’Rourke / Trump

Beto O’Rourke

Donald Trump

Not sure

    

47% 78% 8% 45%

41% 10% 85% 35%

12% 12% 7% 19%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

    

49% 80% 11% 50%

41% 11% 85% 35%

9% 10% 4% 15%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

    

48% 80% 7% 46%

42% 10% 87% 36%

10% 9% 5% 18%
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Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Washington, D.C.
Statehood Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

32% 46% 19% 27%

37% 26% 52% 38%

30% 29% 29% 35%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Puerto Rico Statehood
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

54% 73% 33% 52%

27% 14% 47% 22%

18% 13% 20% 25%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Automatic Voter
Registration Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

53% 74% 30% 49%

30% 13% 55% 26%

17% 12% 15% 25%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Adding Justices to
Supreme Court
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

29% 43% 14% 24%

47% 29% 72% 44%

24% 27% 14% 32%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Duke / North Carolina

Duke

North Carolina

Not sure

    

24% 28% 21% 22%

25% 27% 30% 16%

51% 45% 49% 63%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

LeBron James /
Michael Jordan

LeBron James

Michael Jordan

Not sure

    

13% 21% 3% 12%

58% 53% 68% 52%

29% 26% 29% 35%
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Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Completed Taxes This
Year Yes / No

Yes

No

    

69% 68% 70% 68%

31% 32% 30% 32%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Paid More / Less /
About What Expected

Paid more in taxes
than I thought I would

Paid less in taxes than
I thought I would

Paid about what I
expected to pay

    

30% 42% 15% 32%

25% 22% 28% 26%

45% 36% 57% 42%

 

Base

Party

Democr... Republic... Independe...

Pineapple As A Pizza
Topping Approve /
Disapprove

Approve

Disapprove

Not sure

    

45% 47% 47% 39%

35% 36% 35% 33%

20% 17% 18% 28%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

42% 29% 52% 5% 23%

52% 61% 44% 88% 71%

5% 10% 5% 7% 6%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

42% 31% 51% 5% 25%

54% 58% 46% 87% 67%

5% 11% 3% 8% 7%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think Trump is
Honest Yes / No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

36% 27% 44% 3% 24%

56% 62% 49% 90% 67%

7% 11% 7% 6% 9%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think Trump is a Liar
Yes / No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

51% 59% 44% 83% 62%

42% 30% 50% 9% 34%

7% 11% 6% 8% 4%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think Trump Has
Made America Great
Again Yes / No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

40% 26% 48% 6% 23%

55% 69% 46% 86% 71%

6% 4% 5% 8% 6%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Affordable Care Act
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

49% 47% 47% 60% 55%

30% 30% 33% 18% 18%

21% 23% 20% 22% 27%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think the ACA Should
Be Struck Down Yes /
No

Think the ACA should
be struck down

Do not think the ACA
should be struck

down

Not sure

     

34% 32% 39% 9% 24%

53% 50% 48% 79% 60%

14% 18% 13% 12% 17%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congressional Action
on Affordable Care
Act

Would most like
Congress to keep
what works in the
ACA and fix what

doesn't

Would most like
Congress to repeal

the ACA and start over
with a new health care

law

Not sure

     

57% 52% 55% 72% 69%

33% 37% 37% 13% 20%

9% 11% 8% 15% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Proposed Cuts to
Medicaid and
Medicare Support /
Oppose

Support proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Oppose proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Not sure

     

20% 10% 23% 12% 11%

67% 69% 64% 79% 71%

14% 21% 13% 9% 18%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Party Trust More on
Health Care
Democrats /
Republicans

Democrats

Republicans

Not sure

     

49% 48% 43% 88% 54%

38% 19% 47% 5% 22%

13% 33% 11% 7% 24%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think Trump Should
Release Tax Returns
Yes / No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

57% 70% 51% 74% 71%

34% 22% 40% 15% 20%

9% 8% 9% 11% 9%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Mueller Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 46% 39% 29% 53%

28% 31% 27% 33% 19%

33% 24% 33% 38% 28%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think Full Mueller
Report Should Be
Released Publicly Yes
/ No

Think full report
should be released

publicly

Do not think full report
should be released

publicly

Not sure

     

68% 62% 67% 75% 70%

19% 23% 22% 8% 9%

13% 15% 11% 17% 21%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think Trump Has
Committed
Obstruction of Justice
Yes / No

Think Trump has
committed

obstruction of justice

Do not think Trump
has committed

obstruction of justice

Not sure

     

49% 61% 42% 77% 62%

40% 29% 48% 9% 19%

11% 10% 10% 14% 19%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think Members of
Trump's Campaign
Team Working with
Russia Yes / No

Think members of
Trump's campaign
team worked with

Russia to help Trump
win the election

Do not think members
of Trump's campaign

team worked with
Russia to help Trump

win the election

Not sure

     

44% 58% 36% 72% 59%

43% 35% 51% 14% 24%

13% 6% 13% 14% 17%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think Trump Should
Continue to Serve /
Resign

Think Trump should
continue to serve as

President

Think Trump should
resign

Not sure

     

37% 27% 44% 11% 14%

53% 66% 46% 81% 66%

10% 7% 10% 8% 20%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Think Trump Has
Committed Crimes
Since Began Running
for President Yes / No

Think Trump has
committed crimes

since he began
running for President

Do not think Trump
has committed crimes

since he began
running for President

Not sure

     

49% 65% 42% 76% 51%

39% 26% 46% 12% 27%

12% 9% 11% 12% 22%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Important Issue:
Health Care / Russia
Investigation

Health care

Russia investigation

Not sure

     

80% 64% 83% 81% 76%

8% 12% 8% 11% 2%

11% 24% 9% 8% 22%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: Media /
Trump

The media

Donald Trump

Not sure

     

50% 55% 44% 79% 62%

39% 22% 47% 5% 24%

11% 23% 9% 15% 15%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: CNN /
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

     

49% 54% 42% 78% 63%

39% 27% 48% 5% 21%

12% 20% 10% 18% 15%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: Fox News
/ Trump

Fox News

Donald Trump

Not sure

     

32% 39% 27% 56% 30%

27% 20% 32% 3% 14%

41% 40% 40% 41% 57%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: NBC /
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

     

52% 63% 45% 79% 69%

38% 22% 46% 8% 21%

10% 15% 9% 13% 10%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: ABC /
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

     

51% 57% 45% 81% 65%

38% 20% 47% 5% 21%

11% 23% 9% 15% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: CBS /
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

     

52% 59% 45% 84% 69%

38% 25% 47% 5% 20%

10% 15% 9% 10% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More: New York
Times / Trump

The New York Times

Donald Trump

Not sure

     

51% 60% 44% 80% 65%

38% 22% 47% 7% 19%

12% 19% 10% 14% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Trust More:
Washington Post /
Trump

The Washington Post

Donald Trump

Not sure

     

49% 56% 42% 80% 63%

38% 17% 47% 6% 21%

13% 27% 11% 14% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Prefer Was President:
Obama / Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

56% 73% 46% 92% 71%

40% 20% 50% 2% 21%

4% 7% 4% 5% 7%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Prefer Was President:
H. Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

48% 67% 40% 86% 45%

42% 22% 53% 5% 21%

10% 11% 8% 9% 34%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

McCain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

55% 45% 54% 64% 60%

25% 31% 27% 14% 15%

19% 24% 18% 22% 26%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Higher Opinion of
McCain / Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

     

57% 61% 51% 84% 67%

33% 21% 40% 5% 21%

10% 18% 9% 11% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Building Taxpayer-
Funded Wall Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

41% 29% 48% 14% 22%

52% 58% 45% 79% 71%

7% 13% 6% 7% 6%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Personal Economic
Situation Better /
Worse / Same as Two
Years Ago

Better

Worse

About the same

Not sure

     

37% 41% 42% 10% 25%

31% 35% 26% 43% 52%

29% 20% 29% 38% 18%

4% 4% 3% 9% 5%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Popular Vote /
Electoral College

Think it should be
candidate who gets
most votes in all 50

states

Think it should be
current electoral

college system

Not sure

     

57% 63% 52% 76% 64%

34% 25% 39% 12% 22%

10% 12% 8% 12% 14%



March 27-28, 2019
survey of 846 registered voters
March 27-28, 2019
survey of 846 registered voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Impeaching Trump
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

41% 46% 35% 75% 48%

47% 44% 55% 11% 27%

11% 10% 10% 14% 25%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Congressional Vote
Democrat /
Republican

The Democrat

The Republican

Not sure

     

51% 59% 43% 85% 64%

40% 25% 49% 6% 24%

9% 16% 8% 10% 11%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Tax Plan Passed by
Congress in 2017
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

25% 20% 29% 11% 18%

40% 48% 38% 53% 38%

34% 32% 33% 35% 45%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

2017 Tax Plan Impact
on Family Finances
Helped / Hurt

Think tax plan has
helped family's

finances

Think tax plan has
hurt family's finances

Think tax plan hasn't
had much impact

Not sure

     

25% 24% 28% 14% 18%

32% 41% 28% 44% 45%

33% 25% 35% 26% 30%

10% 10% 9% 16% 7%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Benefited Most From
2017 Tax Plan Rich /
Middle Class / Poor

The rich

The middle class

The poor

Not sure

     

52% 50% 50% 63% 62%

25% 34% 26% 12% 17%

8% 6% 9% 5% 8%

14% 11% 14% 20% 12%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

More Important Issue:
2017 Tax Plan / Russia
Investigation

Tax plan passed by
Congress in 2017

The Russia
investigation

Not sure

     

65% 58% 69% 43% 65%

18% 15% 17% 34% 9%

17% 28% 14% 23% 27%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

53% 63% 45% 85% 65%

40% 26% 50% 6% 21%

7% 11% 5% 9% 13%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Buttigieg / Trump

Pete Buttigieg

Donald Trump

Not sure

     

45% 52% 39% 76% 45%

41% 25% 51% 5% 21%

14% 23% 10% 19% 34%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

48% 54% 41% 84% 54%

41% 29% 51% 5% 21%

10% 17% 8% 11% 25%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

47% 58% 40% 77% 52%

41% 20% 51% 8% 21%

12% 23% 9% 14% 27%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

48% 67% 40% 80% 52%

41% 22% 51% 5% 21%

11% 11% 9% 15% 26%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

O’Rourke / Trump

Beto O’Rourke

Donald Trump

Not sure

     

47% 60% 40% 79% 47%

41% 24% 51% 4% 21%

12% 16% 9% 17% 31%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

49% 54% 42% 83% 62%

41% 29% 51% 6% 21%

9% 17% 7% 12% 17%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

48% 58% 41% 77% 56%

42% 27% 52% 6% 21%

10% 15% 7% 16% 23%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Washington, D.C.
Statehood Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

32% 36% 29% 55% 20%

37% 23% 42% 16% 40%

30% 41% 29% 30% 40%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Puerto Rico Statehood
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

54% 59% 51% 65% 66%

27% 23% 31% 13% 15%

18% 18% 18% 22% 19%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Automatic Voter
Registration Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

53% 52% 50% 74% 59%

30% 30% 34% 14% 15%

17% 18% 16% 13% 26%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Adding Justices to
Supreme Court
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

29% 39% 23% 46% 40%

47% 32% 55% 23% 27%

24% 29% 22% 31% 32%
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Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Duke / North Carolina

Duke

North Carolina

Not sure

     

24% 19% 24% 33% 14%

25% 31% 24% 34% 12%

51% 50% 52% 33% 74%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

LeBron James /
Michael Jordan

LeBron James

Michael Jordan

Not sure

     

13% 26% 11% 18% 6%

58% 47% 58% 68% 50%

29% 28% 31% 14% 44%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Completed Taxes This
Year Yes / No

Yes

No

     

69% 65% 70% 58% 84%

31% 35% 30% 42% 16%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Paid More / Less /
About What Expected

Paid more in taxes
than I thought I would

Paid less in taxes than
I thought I would

Paid about what I
expected to pay

     

30% 18% 28% 52% 37%

25% 36% 23% 20% 40%

45% 46% 49% 28% 23%

 

Base

Race

Hispani-
c White

African-
Americ... Other

Pineapple As A Pizza
Topping Approve /
Disapprove

Approve

Disapprove

Not sure

     

45% 41% 44% 47% 50%

35% 40% 35% 36% 27%

20% 19% 21% 17% 23%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

42% 28% 39% 45% 48%

52% 64% 54% 50% 47%

5% 7% 7% 4% 5%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

42% 28% 40% 44% 47%

54% 64% 53% 52% 51%

5% 8% 7% 3% 3%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think Trump is
Honest Yes / No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

     

36% 27% 33% 38% 42%

56% 69% 56% 55% 52%

7% 4% 11% 7% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think Trump is a Liar
Yes / No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

     

51% 64% 54% 48% 46%

42% 27% 38% 46% 48%

7% 9% 8% 6% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think Trump Has
Made America Great
Again Yes / No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

     

40% 29% 34% 43% 44%

55% 64% 58% 52% 51%

6% 7% 8% 4% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Affordable Care Act
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

49% 41% 40% 56% 48%

30% 29% 35% 29% 29%

21% 29% 26% 15% 23%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think the ACA Should
Be Struck Down Yes /
No

Think the ACA should
be struck down

Do not think the ACA
should be struck

down

Not sure

     

34% 27% 35% 36% 32%

53% 54% 45% 55% 54%

14% 19% 21% 9% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congressional Action
on Affordable Care
Act

Would most like
Congress to keep
what works in the
ACA and fix what

doesn't

Would most like
Congress to repeal

the ACA and start over
with a new health care

law

Not sure

     

57% 56% 54% 60% 57%

33% 28% 32% 37% 33%

9% 16% 15% 4% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Proposed Cuts to
Medicaid and
Medicare Support /
Oppose

Support proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Oppose proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Not sure

     

20% 22% 22% 20% 16%

67% 61% 62% 68% 71%

14% 18% 16% 12% 12%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Party Trust More on
Health Care
Democrats /
Republicans

Democrats

Republicans

Not sure

     

49% 50% 50% 49% 49%

38% 31% 33% 39% 43%

13% 19% 17% 11% 8%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think Trump Should
Release Tax Returns
Yes / No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

     

57% 59% 59% 56% 55%

34% 28% 30% 37% 37%

9% 13% 11% 8% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Mueller Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

40% 23% 27% 45% 51%

28% 38% 33% 24% 23%

33% 39% 40% 31% 25%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think Full Mueller
Report Should Be
Released Publicly Yes
/ No

Think full report
should be released

publicly

Do not think full report
should be released

publicly

Not sure

     

68% 64% 70% 68% 68%

19% 18% 12% 21% 24%

13% 18% 17% 11% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think Trump Has
Committed
Obstruction of Justice
Yes / No

Think Trump has
committed

obstruction of justice

Do not think Trump
has committed

obstruction of justice

Not sure

     

49% 58% 48% 46% 48%

40% 30% 33% 44% 43%

11% 12% 18% 9% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think Members of
Trump's Campaign
Team Working with
Russia Yes / No

Think members of
Trump's campaign
team worked with

Russia to help Trump
win the election

Do not think members
of Trump's campaign

team worked with
Russia to help Trump

win the election

Not sure

     

44% 48% 48% 42% 42%

43% 35% 38% 46% 48%

13% 17% 14% 12% 10%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think Trump Should
Continue to Serve /
Resign

Think Trump should
continue to serve as

President

Think Trump should
resign

Not sure

     

37% 28% 30% 40% 42%

53% 60% 57% 51% 50%

10% 12% 13% 9% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Think Trump Has
Committed Crimes
Since Began Running
for President Yes / No

Think Trump has
committed crimes

since he began
running for President

Do not think Trump
has committed crimes

since he began
running for President

Not sure

     

49% 56% 47% 49% 45%

39% 32% 39% 39% 43%

12% 12% 14% 11% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Important Issue:
Health Care / Russia
Investigation

Health care

Russia investigation

Not sure

     

80% 76% 71% 83% 89%

8% 14% 11% 7% 6%

11% 11% 18% 11% 6%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: Media /
Trump

The media

Donald Trump

Not sure

     

50% 60% 48% 49% 49%

39% 26% 35% 42% 43%

11% 14% 17% 9% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: CNN /
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

     

49% 56% 51% 47% 46%

39% 25% 35% 44% 43%

12% 19% 14% 10% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: Fox News
/ Trump

Fox News

Donald Trump

Not sure

     

32% 42% 43% 24% 31%

27% 19% 25% 29% 27%

41% 39% 32% 47% 41%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: NBC /
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

     

52% 58% 53% 51% 49%

38% 26% 33% 41% 42%

10% 15% 14% 7% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: ABC /
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

     

51% 59% 53% 49% 50%

38% 24% 33% 42% 41%

11% 18% 14% 8% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: CBS /
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

     

52% 61% 54% 49% 50%

38% 24% 34% 43% 42%

10% 15% 12% 8% 8%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More: New York
Times / Trump

The New York Times

Donald Trump

Not sure

     

51% 66% 51% 47% 48%

38% 23% 32% 43% 43%

12% 12% 17% 10% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Trust More:
Washington Post /
Trump

The Washington Post

Donald Trump

Not sure

     

49% 61% 50% 46% 48%

38% 24% 36% 41% 41%

13% 15% 15% 13% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Prefer Was President:
Obama / Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

     

56% 70% 59% 52% 52%

40% 23% 35% 45% 45%

4% 7% 7% 3% 3%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Prefer Was President:
H. Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

     

48% 57% 53% 44% 45%

42% 29% 40% 45% 47%

10% 14% 6% 11% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

McCain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

55% 38% 53% 58% 62%

25% 30% 24% 26% 24%

19% 32% 23% 17% 14%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Higher Opinion of
McCain / Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

     

57% 62% 57% 56% 56%

33% 22% 30% 36% 35%

10% 16% 13% 8% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Building Taxpayer-
Funded Wall Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

41% 31% 36% 45% 44%

52% 62% 53% 49% 51%

7% 7% 10% 6% 5%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Personal Economic
Situation Better /
Worse / Same as Two
Years Ago

Better

Worse

About the same

Not sure

     

37% 31% 36% 40% 36%

31% 36% 36% 29% 26%

29% 23% 23% 29% 37%

4% 10% 5% 2% 2%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Popular Vote /
Electoral College

Think it should be
candidate who gets
most votes in all 50

states

Think it should be
current electoral

college system

Not sure

     

57% 65% 61% 54% 53%

34% 23% 28% 36% 41%

10% 12% 11% 10% 6%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Impeaching Trump
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

41% 53% 47% 41% 31%

47% 34% 45% 49% 53%

11% 13% 8% 10% 16%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Congressional Vote
Democrat /
Republican

The Democrat

The Republican

Not sure

     

51% 51% 53% 50% 51%

40% 30% 35% 45% 42%

9% 19% 12% 5% 7%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Tax Plan Passed by
Congress in 2017
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

25% 24% 26% 27% 22%

40% 34% 34% 45% 41%

34% 41% 40% 28% 37%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

2017 Tax Plan Impact
on Family Finances
Helped / Hurt

Think tax plan has
helped family's

finances

Think tax plan has
hurt family's finances

Think tax plan hasn't
had much impact

Not sure

     

25% 19% 22% 30% 24%

32% 27% 34% 34% 31%

33% 29% 29% 31% 42%

10% 25% 15% 6% 4%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Benefited Most From
2017 Tax Plan Rich /
Middle Class / Poor

The rich

The middle class

The poor

Not sure

     

52% 42% 47% 56% 58%

25% 30% 26% 23% 24%

8% 3% 9% 9% 8%

14% 25% 18% 12% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

More Important Issue:
2017 Tax Plan / Russia
Investigation

Tax plan passed by
Congress in 2017

The Russia
investigation

Not sure

     

65% 54% 55% 69% 70%

18% 20% 18% 18% 19%

17% 27% 26% 12% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

     

53% 60% 56% 50% 52%

40% 28% 36% 44% 44%

7% 12% 7% 6% 4%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Buttigieg / Trump

Pete Buttigieg

Donald Trump

Not sure

     

45% 54% 47% 44% 41%

41% 27% 39% 44% 45%

14% 19% 14% 12% 13%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

     

48% 55% 51% 46% 45%

41% 28% 36% 46% 45%

10% 18% 12% 8% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

     

47% 51% 49% 46% 44%

41% 27% 39% 44% 45%

12% 23% 12% 9% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

     

48% 59% 51% 45% 46%

41% 25% 38% 45% 45%

11% 16% 11% 11% 9%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

O’Rourke / Trump

Beto O’Rourke

Donald Trump

Not sure

     

47% 53% 49% 45% 44%

41% 28% 38% 45% 45%

12% 19% 13% 10% 11%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

     

49% 65% 51% 46% 46%

41% 25% 39% 45% 46%

9% 10% 9% 9% 8%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

     

48% 55% 50% 45% 46%

42% 29% 39% 46% 45%

10% 15% 11% 9% 9%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Washington, D.C.
Statehood Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

32% 36% 41% 33% 20%

37% 37% 28% 37% 47%

30% 26% 30% 31% 33%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Puerto Rico Statehood
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

54% 60% 53% 57% 47%

27% 25% 25% 25% 33%

18% 15% 21% 17% 20%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Automatic Voter
Registration Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

53% 55% 55% 53% 51%

30% 25% 24% 34% 32%

17% 20% 20% 14% 17%
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Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Adding Justices to
Supreme Court
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

     

29% 35% 36% 27% 21%

47% 34% 34% 51% 60%

24% 31% 30% 23% 18%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Duke / North Carolina

Duke

North Carolina

Not sure

     

24% 31% 24% 24% 22%

25% 28% 31% 22% 23%

51% 42% 45% 54% 55%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

LeBron James /
Michael Jordan

LeBron James

Michael Jordan

Not sure

     

13% 20% 14% 12% 10%

58% 57% 65% 54% 58%

29% 23% 21% 34% 32%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Completed Taxes This
Year Yes / No

Yes

No

     

69% 75% 77% 65% 63%

31% 25% 23% 35% 37%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Paid More / Less /
About What Expected

Paid more in taxes
than I thought I would

Paid less in taxes than
I thought I would

Paid about what I
expected to pay

     

30% 32% 31% 33% 24%

25% 32% 28% 22% 22%

45% 36% 41% 45% 54%

 

Base

Age

18 to
29

30 to
45

46 to
65

Older
than ...

Pineapple As A Pizza
Topping Approve /
Disapprove

Approve

Disapprove

Not sure

     

45% 58% 48% 44% 35%

35% 28% 40% 34% 36%

20% 14% 12% 21% 30%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

42% 50% 28%

52% 46% 63%

5% 4% 9%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trump Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

42% 50% 26%

54% 47% 66%

5% 3% 8%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Think Trump is
Honest Yes / No

Think Donald Trump
is honest

Do not think Donald
Trump is honest

Not sure

   

36% 44% 22%

56% 50% 68%

7% 5% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Think Trump is a Liar
Yes / No

Think Donald Trump
is a liar

Do not think Donald
Trump is a liar

Not sure

   

51% 43% 66%

42% 53% 23%

7% 5% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Think Trump Has
Made America Great
Again Yes / No

Think Donald Trump
has made America

Great Again

Do not think Donald
Trump has made

America Great Again

Not sure

   

40% 49% 22%

55% 48% 68%

6% 4% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Affordable Care Act
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

49% 47% 53%

30% 36% 20%

21% 18% 27%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Think the ACA Should
Be Struck Down Yes /
No

Think the ACA should
be struck down

Do not think the ACA
should be struck

down

Not sure

   

34% 40% 22%

53% 50% 58%

14% 11% 20%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congressional Action
on Affordable Care
Act

Would most like
Congress to keep
what works in the
ACA and fix what

doesn't

Would most like
Congress to repeal

the ACA and start over
with a new health care

law

Not sure

   

57% 54% 64%

33% 40% 21%

9% 6% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Proposed Cuts to
Medicaid and
Medicare Support /
Oppose

Support proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Oppose proposed
cuts to Medicaid and

Medicare

Not sure

   

20% 22% 15%

67% 65% 70%

14% 14% 14%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Party Trust More on
Health Care
Democrats /
Republicans

Democrats

Republicans

Not sure

   

49% 44% 60%

38% 47% 19%

13% 9% 21%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Think Trump Should
Release Tax Returns
Yes / No

Think Donald Trump
should release his tax

returns

Do not think Donald
Trump should release

his tax returns

Not sure

   

57% 50% 69%

34% 43% 18%

9% 7% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Mueller Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

40% 46% 27%

28% 27% 29%

33% 27% 44%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Think Full Mueller
Report Should Be
Released Publicly Yes
/ No

Think full report
should be released

publicly

Do not think full report
should be released

publicly

Not sure

   

68% 67% 70%

19% 25% 10%

13% 9% 21%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Think Trump Has
Committed
Obstruction of Justice
Yes / No

Think Trump has
committed

obstruction of justice

Do not think Trump
has committed

obstruction of justice

Not sure

   

49% 43% 59%

40% 49% 22%

11% 8% 18%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Think Members of
Trump's Campaign
Team Working with
Russia Yes / No

Think members of
Trump's campaign
team worked with

Russia to help Trump
win the election

Do not think members
of Trump's campaign

team worked with
Russia to help Trump

win the election

Not sure

   

44% 40% 53%

43% 51% 28%

13% 9% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Think Trump Should
Continue to Serve /
Resign

Think Trump should
continue to serve as

President

Think Trump should
resign

Not sure

   

37% 45% 21%

53% 47% 66%

10% 8% 13%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Think Trump Has
Committed Crimes
Since Began Running
for President Yes / No

Think Trump has
committed crimes

since he began
running for President

Do not think Trump
has committed crimes

since he began
running for President

Not sure

   

49% 43% 60%

39% 47% 24%

12% 10% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

More Important Issue:
Health Care / Russia
Investigation

Health care

Russia investigation

Not sure

   

80% 86% 70%

8% 5% 14%

11% 9% 16%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: Media /
Trump

The media

Donald Trump

Not sure

   

50% 45% 59%

39% 48% 21%

11% 7% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: CNN /
Trump

CNN

Donald Trump

Not sure

   

49% 43% 60%

39% 49% 21%

12% 9% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: Fox News
/ Trump

Fox News

Donald Trump

Not sure

   

32% 27% 42%

27% 31% 19%

41% 42% 39%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: NBC /
Trump

NBC

Donald Trump

Not sure

   

52% 45% 65%

38% 47% 20%

10% 8% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: ABC /
Trump

ABC

Donald Trump

Not sure

   

51% 44% 66%

38% 48% 18%

11% 8% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: CBS /
Trump

CBS

Donald Trump

Not sure

   

52% 45% 66%

38% 48% 20%

10% 7% 14%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More: New York
Times / Trump

The New York Times

Donald Trump

Not sure

   

51% 44% 63%

38% 48% 19%

12% 8% 18%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Trust More:
Washington Post /
Trump

The Washington Post

Donald Trump

Not sure

   

49% 43% 60%

38% 47% 20%

13% 10% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Prefer Was President:
Obama / Trump

Barack Obama

Donald Trump

Not sure

   

56% 47% 72%

40% 50% 19%

4% 2% 9%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Prefer Was President:
H. Clinton / Trump

Hillary Clinton

Donald Trump

Not sure

   

48% 41% 62%

42% 51% 26%

10% 8% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

McCain Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

   

55% 54% 58%

25% 29% 18%

19% 17% 25%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Higher Opinion of
McCain / Trump

John McCain

Donald Trump

Not sure

   

57% 52% 66%

33% 41% 18%

10% 7% 16%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Building Taxpayer-
Funded Wall Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

41% 48% 27%

52% 46% 64%

7% 5% 10%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Personal Economic
Situation Better /
Worse / Same as Two
Years Ago

Better

Worse

About the same

Not sure

   

37% 43% 25%

31% 24% 43%

29% 31% 24%

4% 1% 8%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Popular Vote /
Electoral College

Think it should be
candidate who gets
most votes in all 50

states

Think it should be
current electoral

college system

Not sure

   

57% 50% 68%

34% 43% 16%

10% 7% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Impeaching Trump
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

41% 31% 61%

47% 57% 28%

11% 12% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Congressional Vote
Democrat /
Republican

The Democrat

The Republican

Not sure

   

51% 45% 62%

40% 50% 21%

9% 5% 16%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Tax Plan Passed by
Congress in 2017
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

25% 28% 21%

40% 43% 36%

34% 30% 43%
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Base

Mode

Pho... Intern...

2017 Tax Plan Impact
on Family Finances
Helped / Hurt

Think tax plan has
helped family's

finances

Think tax plan has
hurt family's finances

Think tax plan hasn't
had much impact

Not sure

   

25% 30% 17%

32% 32% 33%

33% 36% 27%

10% 3% 23%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Benefited Most From
2017 Tax Plan Rich /
Middle Class / Poor

The rich

The middle class

The poor

Not sure

   

52% 53% 51%

25% 27% 21%

8% 11% 3%

14% 9% 25%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

More Important Issue:
2017 Tax Plan / Russia
Investigation

Tax plan passed by
Congress in 2017

The Russia
investigation

Not sure

   

65% 73% 49%

18% 17% 22%

17% 11% 29%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Biden / Trump

Joe Biden

Donald Trump

Not sure

   

53% 46% 66%

40% 49% 23%

7% 4% 11%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Buttigieg / Trump

Pete Buttigieg

Donald Trump

Not sure

   

45% 41% 54%

41% 50% 24%

14% 9% 22%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Booker / Trump

Cory Booker

Donald Trump

Not sure

   

48% 43% 57%

41% 50% 25%

10% 6% 18%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Gillibrand / Trump

Kirsten Gillibrand

Donald Trump

Not sure

   

47% 41% 57%

41% 50% 24%

12% 8% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Harris / Trump

Kamala Harris

Donald Trump

Not sure

   

48% 42% 59%

41% 49% 24%

11% 8% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

O’Rourke / Trump

Beto O’Rourke

Donald Trump

Not sure

   

47% 41% 59%

41% 50% 24%

12% 9% 17%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Sanders / Trump

Bernie Sanders

Donald Trump

Not sure

   

49% 42% 63%

41% 50% 25%

9% 8% 12%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Warren / Trump

Elizabeth Warren

Donald Trump

Not sure

   

48% 42% 58%

42% 50% 26%

10% 8% 15%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Washington, D.C.
Statehood Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

32% 27% 43%

37% 44% 25%

30% 30% 32%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Puerto Rico Statehood
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

54% 50% 63%

27% 32% 18%

18% 18% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Automatic Voter
Registration Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

53% 50% 60%

30% 36% 18%

17% 14% 22%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Adding Justices to
Supreme Court
Support / Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

29% 24% 37%

47% 59% 25%

24% 17% 38%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Duke / North Carolina

Duke

North Carolina

Not sure

   

24% 23% 27%

25% 22% 32%

51% 56% 41%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

LeBron James /
Michael Jordan

LeBron James

Michael Jordan

Not sure

   

13% 9% 20%

58% 56% 61%

29% 34% 19%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Completed Taxes This
Year Yes / No

Yes

No

   

69% 66% 74%

31% 34% 26%
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Base

Mode

Pho... Intern...

Paid More / Less /
About What Expected

Paid more in taxes
than I thought I would

Paid less in taxes than
I thought I would

Paid about what I
expected to pay

   

30% 26% 38%

25% 23% 28%

45% 51% 35%

 

Base

Mode

Pho... Intern...

Pineapple As A Pizza
Topping Approve /
Disapprove

Approve

Disapprove

Not sure

   

45% 37% 59%

35% 34% 37%

20% 29% 5%
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